

ZÁPISNICA

z 19. zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Domaňovciach konaného dňa 13.6.2013

Prítomní: podľa priloženej prezenčnej listiny.

Program:

- 1) Otvorenie zasadnutia obecného zastupiteľstva
- 2) Schválenie programu zasadnutia obecného zastupiteľstva
- 3) Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice
- 4) Kontrola plnenia uznesení
- 5) Rôzne
- 6) Diskusia
- 7) Uznesenie
- 8) Záver

K bodu 1:

19. zasadnutie obecného zastupiteľstva otvoril a viedol starosta obce p. Štefan Gonda, prítomným oznámil, že zasadnutie bolo zvolané na podnet 3 poslancov OZ zo dňa 5.6.2013, privítal prítomných poslancov OZ, hlavného kontrolóra obce p. Ing. Stanislava Františka a ostatných hostí z radov občanov našej obce.

K bodu 2:

V tomto bode starosta obce oboznámil prítomných s programom zasadnutia OZ. Po prečítaní programu vyzval poslancov, ktorí zvolali zasadnutie OZ aby doplnili uvedený program, z ich strany bol program doplnený v časti „rôzne“ o bod týkajúci sa schválenia VZN č.3 Obce Domaňovce o organizácii miestneho referenda. Následne bol tento program jednohlasne schválený .

K bodu 3:

Starosta obce navrhol za zapisovateľa Ing. Kočiša na základe čoho sa rozprúdila diskusia nakoľko v zmysle schváleného rokovacieho poriadku v ods.5 §7zapisovateľom musí byť nestranná osoba. Nakoľko do dňa rokovania sa starostovi obce nepodarilo zabezpečiť takúto osobu z radov občanov našej obce bolo z jeho strany rozhodnuté tak ako je vyššie uvedené.Za tento návrh boli 4 poslanci proti 2poslanci.Za overovateľov boli navrhnutí a jednohlasne schválení p. Kusy a p. Vantrobová.

K bodu 4:

V tomto bode starosta obce previedol kontrolu uznesení z predchádzajúcich zasadnutí OZ, kde konštatoval nasledovné skutočnosti:

Uznesenia č.157/18/2013 a 158/18/2013 splnené

Uznesenie č. 156/18/2013 ,ktoré súviselo z uzneseniami č.144/17/2013 a č.147/17/2013 nesplnené nakoľko v prípade č.144/17/2013 došli na obec ďalšie požiadavky na refundáciu nákladov spojených s nájmom priestorov starého KD (p. Richnavský 800 euro, p. Friedman Rudolf 500 euro)

V prípade uznesenia č.147/17/2013 neboli do termínu uvedeného uznesenia teda do 15.5.2013 zaslané podklady k naplneniu takto formulovaného uznesenia teda menného zoznamu detí, ktoré sú v Centre voľného času Domaňovce, pričom zo strany starostu obce bol CVC zaslaný list č.j.32/2013 zo dňa 29.4.2013.

Na základe týchto skutočností poslanci prijali ďalšie uznesenia na konečné doriešenie týchto problémov.

Uznesenie č.158/18/2013 starosta informoval o nových skutočnostiach a možnostiach ako ponúkaný objekt starej „bykárne“ odkúpiť tak aby bolo možné po doriešení aj pozemkov od SPF vytvoriť predpoklady na 6 až 7 budúcich stavebných pozemkov, navrhuje dohodnúť splátkový kalendár na základe zmluvy o budúcej zmluve medzi obcou a p. Kolárovou a pozemky riešiť cez SPF.

K bodu 5:

Zo strany starostu obce bola vznesená požiadavka na odpredaj pozemku v rozsahu 6m² pre firmu Kramer Internacional s.r.o

-starosta obce informoval poslancov OZ o záujme občanov obce kúpiť si vyzískané betónové kocky za odhadovanú cenu 2euro s reguláciou max 1500ks a 30ks na 1 občana obce Domaňovce

-starosta obce informoval poslancov OZ o zmene vlastníka baru Read Zone v termíne od 19.6.2013 ním bude p. Július Hronec, otváracie hodiny je potrebné zosúladiť s platným VZN obce

-starosta obce informoval poslancov OZ o písomnej žiadosti CVC Adam SNV ohľadom poskytnutia príspevku pre 3 žiakov, ktorí sú občanmi obce Domaňovce, poslanci žiadosť zamietli

-starosta predložil na rokovanie poslancom OZ rozpočtové opatrenia č.1. kúpa krovínorezu (na vedomie a č.2 a č.3 na schválenie) DPH na výstavbe parkoviska, spoluúčasť na výstavbu kanalizácie opatrenia boli schválené

-zo strany starostu bola na schválenie poslancom OZ predložená smernica č.1/2013 upravujúca podmienky požívania a prevádzky motorových vozidiel vo vlastníctve obce Domaňovce, po doplnení bodu 2 čl.5 o text zástupca starostu namiesto starostom poverená osoba ostatné body bez pripomienok

-starosta informoval poslancov OZ ohľadom poverenia vykonávaním funkcie zástupcu starostu p. Vantrobovej nakoľko p. Kalafut sa vzdal mandátu poslanca a teda aj zástupcu starostu, poslanci deklarovali svoj nesúhlas s týmto poverením nakoľko v prípade p. Vantrobovej ide voči starostovi o osobu blízku v zmysle § 116 Občianskeho zákonníka

-zo strany starostu obce bol poslancom predložený list od p. Dopiraka z obce Danišovce ohľadom projektu rybníka na pozemkoch SPF na rozhraní chotárov obce Danišovce a Domaňovce, o tomto zámere aj osobne referoval na zasadnutí poslancov OZ, poslanci zaujali kladné stanovisko s vyjadrením aj cez schválené uznesenie

-starostom obce ako aj poslancami OZ bolo predložené VZN č.3/2013 o organizácii miestneho referenda, nakoľko v termíne jeho vyvesenia na úradnej tabuli a web stránke neboli vznesené pripomienky a návrhy na doplnenie poslanci uvedené VZN schválili. Zo strany poslankyne p. Vantrobovej bola vznesená na predkladateľov požiadavka aký je dôvod prijať takéto VZN v obci, predkladatelia deklarovali že dôvod je uvedený vo VZN ako aj v dôvodovej správe k návrhu VZN

-starosta obce Štefan Gonda v spolupráci s kontrolórom obce p. Stanislavom informovali poslancov OZ o prebiehajúcom súdnom spore s EKO FIN, kde obec podala rozpor na vydaný platobný príkaz odhadom na sumu cca 30tis.euro.

-starosta obce informoval poslancov OZ o vydanom stavebnom povolení na realizáciu vodovodu v obci. V prípade ,že budeme žiadať o poskytnutie financií na dokončenie kanalizácie bude zo strany obce uplatnená aj požiadavka na realizáciu vodovodu nakoľko väčšina obyvateľov obce ma vodu nekvalitnú.

-starosta obce informoval poslancov OZ ale aj občanov obce ,ktorí sa zúčastnili rokovania o približných termínoch realizácie kanalizačných zberačov ,toho času prebieha administrácia procesu, je snahou započatť realizáciu akcie na prelome mesiaca august - september 2013. Informoval aj o rokovaní s budúcim správcou siete kanalizácie v obci aby sme mohli podniknúť kroky na výber poplatkov za stočné aj s prijatím príslušného VZN k tejto problematike, čo je možné uskutočniť až vtedy keď budú známe všetky potrebné právne kroky zo strany správcu siete.Za účelom započatia procesu vecných bremien na pozemkoch kde kanalizácia je vedená je potrebné zvolať verejnú schôdzu k tejto problematike ako prvý predpoklad k vydaniu kolaudačného rozhodnutia.

-zo strany starostu bol poslancom predložený písomný doklad ohľadom zberného dvora zo strany Ministerstva životného prostredia ako vyhlasovateľa týchto projektov. Dňa 2.2.2012 bolo doručené rozhodnutie aj s odôvodnením neschválenia kde je uvedené ,že obec nedeklarovala požadovanú zábezpeku vo výške cca 23tis. Euro ale len 20tis. Euro čo bolo hlavným dôvodom zamietnutia žiadosti.

K bodu 6:

-diskusia poslancom OZ ako aj kontrolórovi obce bola umožnená ku každému bodu rokovania ,preto nebolo potrebné diskutovať k uvedeným materiálom ešte samostatne

-v tomto bode vystúpil p. Filip ako zástupca Rofilstav, aby sa ohradil k fámam , že na realizáciu parkoviska dostal financie dopredu, nie je to pravda. Zo strany poslancov boli vznesené na p. Filipa niektoré technické detaily, na ktoré odpovedal hlavne čo sa týka spádovania a odvod dažďovej vody

-ďalej v diskusií vystúpila p. Ondrejčáková ohľadom schváleného VZN na prenájom KD, či by nebolo možné upraviť niektoré poplatky, zatiaľ sa neuvažuje so zmenou , je potrebné pripraviť návrh a tak dať na vyjadrenie poslancom OZ

-zo strany poslankyne OZ p. Vantrobovej odznela požiadavka na doplnenie rady školy o ďalšieho člena za Obec, je potrebné prijať uznesenie a v termíne do 30.6.2013 predložiť zo strany starostu ako aj poslancov návrhy mien. Pri najbližšom výbere riaditeľa školy bude obec zastúpená p.Vantrobovou a p. Čurilovou

-poslanec Ing.Kočiš sa informoval o tvorbe fondu opráv na bytovke, zo strany občanov obce je potrebné sa obrátiť na pracovníčku obecného úradu, kde obdrží konkrétne informácie

-poslanec p. Friedman žiada starostu obce o zaradenie do majetku obce 1ks zosilovač a 2 ks svetla napr. aj darovacou zmluvou

-bola podaná informácia o obnove fasády na starom KD.S požiadavkou prišiel Urbariát, zo strany obce bol súhlas, majetkovoprávne vyrovnanie bude formou darovacej zmluvy

-na základe viacerých pripomienok či už poslancov OZ alebo starostu obce je potrebné po výberovom konaní na riaditeľku ZŠ+MŠ pozvať na najbližšie rokovanie OZ

-v tejto časti vystúpil aj p. poslanec Gonda Marek ako bude naložené s odpoveďou na ich list ohľadom výzvy p. starostu. Pre služobné povinnosti mimo územia obce nebolo možné zo strany starostu obce zoznámiť sa s listom, bude to predmetom ďalšieho rokovania OZ.

-do diskusie sa zapojili aj občania obce ,ktorí sa zúčastnili rokovania hlavne s požiadavkou na urýchlenie prác pri realizácii kanálového zberača od p.Janečka po p. Žifčaka

-v tejto časti vystúpil aj p. poslanec Ing. Kočiš, kde vzniesol pripomienku aby na web stránku umiestňované dokumenty obsahovali všetky náležitosti v zmysle platného rokovacieho poriadku, čo v terajšom stave k 13.6.2013 nie je , hlavne čo sa týka podpisovania dokumentov zo strany zapisovateľa, overovateľov ale aj starostu obce.

K bodu 7:

Príloha k zápisnici zo dňa 13.6.2013

K bodu 8:

Starosta obce poďakoval poslancom za účasť a zasadnutie obecného zastupiteľstva ukončil

Zapísal: Ing. Kočiš Imrich

Overovatelia: Ján Kusy

Magdaléna Vantrobová

V Domaňovciach ,14.6.2013

p. Štefan Gonda
starosta obce

Príloha k zápisnici zo dňa 13.6.2013

UZNESENIE

z 19.zasadnutia Obecného zastupiteľstva obce Domaňovce zo dňa 13.6.2013

Obecné zastupiteľstvo po prerokovaní jednotlivých bodov programu

A/Berie na vedomie :

- zmenu majiteľa baru Read Zone s termínom k 19.6.2013
- rozpočtové opatrenie č.1
- poverenie p. Vantrobovej vykonávať funkciu zástupcu starostu
- súdny spor s EKO FIN ohľadom platobného rozkazu na staré pohľadávky

B/ Schvaľuje :

Uznesenie č. 160/19/2013

Program rokovania 19.zasadnutia a zmenu programu Obecného zastupiteľstva zo dňa 13.6.2013, bod rôzne doplnený o VZN obce Domaňovce o organizácii miestneho referenda

Hlasovanie za : 6

Uznesenie č. 161/19/2013

Zapisovateľ p. Ing. I. Kočiša ZA:4 proti :2

Overovateľov zápisnice p. Vantrobovú a p. Jana Kusého.

Hlasovanie za : 6

Uznesenie č. 162/19/2013

Dotáciu vo výške 2000Eur pre súkromné CVČ Domaňovce zo záväzkov roku 2012 bez dokladovania ďalších podkladov zo strany CVČ v termíne 14.6.2012 zo strany starostu obce a pracovníčky obecného úradu.

Hlasovanie za :5 proti : 1

Uznesenie E. 163/19/2013

Vykonať refundáciu nákladov z rozpočtu obce pre žiadateľov Richnavský Štefan vo výške 800Eur, Bohor Peter vo výške 1100Eur, Kora Kočiš Rastislav vo výške 2000Eur a Friedmana Rudolfa vo výške 500Eur v termíne do 30.6.2013. Po tomto termíne a nesplnení náhrady umožniť žiadateľom vykonať demontáž v prenajatých

priestoroch. Vykoná starosta obce

Hlasovanie za:4 proti:2

Uznesenie č. 164/19/2013

Po rokovaní s p. Kolárovou uzatvoriť zmluvu o budúcej zmluve v súvislosti s odkúpením na splátky objektu stará bykáraň'.

ZA:6 Proti :0

Uznesenie č. 165/19/2013

Odpredaj pozemku v rozlohe 6m² pre Kramer Internacional s.r.o.SNV

Za:6. Proti:0

Uznesenie č.166/19/2013

Odpredaj starých betónových kociek ako prebytkového majetku za sumu 2Eura za 1ks v sumáre 1500ks pri limite na 1 osobu 30ks Za :6 proti :0

Uznesenie č.167/19/2013

-rozpočtové opatrenie č.2 a č.3

Za:6 proti:0

Uznesenie č.168/19/2013

smernicu č.1/2013 upravujúcu podmienky používania a prevádzkovania motorových vozidiel vo vlastníctve obce Domaňovce

Za:6 Proti :0

Uznesenie č.169/19/2013

kladné stanovisko k realizácii projektu p. Dopiraka na pozemku SPF

Za:6 Proti:0

Uznesenie č.170/19/2013

VZN č.1/2013 o organizácii miestneho referenda v obci Domaňovce

Za:5 proti :1

Uznesenie č.171/19/2013

spracovanie návrhu VZN obce ohľadom spoplatnenia kanalizačných pripojení do jednotlivých RD v obci Domaňovce . Zodpovedný: starosta obce

Za: 6Proti :0

Uznesenie č.172/19/2013

na budúce zasadnutie OZ pripraviť návrhy na člena rady školy. Zodpovední: starosta obce+ poslanci OZ

Za:5 proti :1

Uznesenie č.173/19/2013

zaradenie 1ks zosilovača a 2 ks svetiel do majetku obce formou darovacej zmluvy

Za:6 Proti:0

C/Odporúča

D/ Neschvaľuje

Uznesenie č.174/19/2013

poskytnúť dotáciu pre CVČ Adam v SNV

Za :0 Proti : 6

Uznesenie č.175/19/2013

OZ neschvaľuje požiadavku poslanca OZ zorganizovať verejnú schôdzu ohľadom CVČ a refundácie nákladov starých nájomcov v starej budove KD nakoľko ide o kompetenciu poslancov OZ

Za:2Proti:4

Týmto sú podpísané všetky uvedené uznesenia, okrem uznesenia č. B/162/19/2013.

V Domaňovciach ,dňa 14.6.2013

Štefan Gonda
starosta obce

Stanovisko overovateľa k Zápisnici z 19. Zasadnutia obecného zastupiteľstva v Domaňovciach

Meno a priezvisko overovateľa : Magdaléna Vantrobová

Nesúhlasím so znením Zápisnice z 19. Zasadania obecného zastupiteľstva v Domaňovciach konaného dňa 13.6.2013 nakoľko vo zverejnenom texte sú viaceré technické nedostatky, ktoré aj po upozornení neboli zapisovateľom odstránené. Uvedená zápisnica nekorešponduje s prejednávateľmi skutočnosťami. Jednanie bolo ovplyvnené zasahovaním zapisovateľa do kompetencie starostu obce pri vedení zasadania/ hlasovanie /.

Pripomienky k uzneseniam

Uznesenie B/161/19/2013 - chybné uznesenie o hlasovaní , aby si poslanci sami vybrali zapisovateľa a nečakali na starostu obce.

Uznesenie B/162/19/2013 – zavadzajúce uznesenie - prebehla len diskusia bez hlasovania, taktiež nebolo ustanovené , že nie je potrebné predložiť potrebné doklady zo strany CVČ. Nakoľko nebolo splnené uznesenie č. B/147/17/2013 zo strany žiadateľa súkromného CVČ v termíne, nie je možné odsúhlasiť finančné prostriedky pre rok 2013

Uznesenie B 172/19/2013 – zle formulované uznesenie – nešlo o nesúhlasné stanovisko pri hlasovaní zo strany poslankyne, ale o urýchlené jednanie vo veci a nie jeho odročenie

Uznesenie B/175/19/2013 – zle formulované uznesenie , kde poslanci neschvaľujú požiadavku poslanca, ale správne má byť poslankyne Vantrobovej na zorganizovanie verejnej schôdze

